Archieven
De classicale vergadering Veluwe is de rechtsopvolger van de classicale vergaderingen Apeldoorn, Ede. Harderwijk, Hattem en Nijkerk. De datum van ingang daarvan is 1 mei 2018.
De archieven van de classicale vergaderingen zijn op verschillende plaatsen ondergebracht. Daarbij waren deze classicale vergaderingen ook al de rechtsopvolgers van nog oudere classicale veragderingen waarvan het archief in beheer is gegeven bij gemeentelijke, provinciale of rijksarchieven.
 Rechtsopvolger houdt in dat de classicale vergadering Veluwe de eigenaar is van deze archieven en dat zolang de archieven nog niet openbaar zijn, een verzoek bij het scribaat van de classicale vergadering Veluwe ingediend moet worden om het archief in te mogen zien.
Rechtsopvolger houdt niet in dat het scribaat actief op zoek gaat naar bepaalde archiefstukken. Dat zal de belanghebbende in overleg met de archiefmedewerker waar het archief in bewaring is gegeven, zelf moeten doen.
Overzicht van de in bewaring gegeven archieven.
Bij het Gelders Archief het archief van de Nederlandse Hervormde Kerk, Classis Over-Veluwe. 
Bij Stichting CODA te Apeldoorn het archief van de Hervormde classis Apeldoorn over de periode 1970-2002 en dat van de Hervormde/Gereformeerde classis Apeldoorn voortgezet in de Protestantse classis Apeldoorn 1998 – 2018
Bij het Gemeentearchief Ede het archief van de Hervormde classis Ede 1982-2018.
In het archief van de Hervormde gemeente te Nijkerk is ondergebracht het archief van de Hervormde classis Nijkerk van 1992 tot 2008 en van de Protetantse classis Nijkerk van 2009 tot 2018.
Voor meer informatie kan contact opgenomen met de betreffende archieven of kijk op de website van het betreffende archief.

